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Maryland Voters Support 
Medical Aid in Dying    
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Phone poll of 823 registered voters in Maryland who vote regularly
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personally want the option of 
medical aid in dying.

support Marylanders having 
this option.

said Marylanders should have 
this option after learning 
Washington, D.C. and 10 states 
have it.
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